

9月份全国乘用车零售178.1万台

环比增长14%，市场有所回暖

本报综合讯 据乘联会最新统计数据，9月份，全国乘用车市场零售量为178.1万台，同比下降6.5%，环比增长14.0%。销量跌幅相较于8月份有所收窄。不少主流车企9月份表现出了较强的销量走势，为下行的车市注入一股暖流。

尽管市场终端消费有所回暖，但9月份仍呈现出新能源汽车市场降温、多个细分市场销量下跌的局面，意味着当前车市仍面临着较大压力。

受到去年同期基数较低的影响，9月份车市的销量同比降幅稍低于8月份以及前9个月的销量降幅，市场终端消费有所恢复，市场走势趋向平稳。

全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树分析称，9月的零售环比8月增长

14.0%，出现小幅回升的因素有二，供给端各主机厂的国六车型已陆续推出，借势双节热点，多数厂家加大促销力度，吸引到店客流；需求端则是市场的消费信心仍处于恢复期，短期内带来的购买力难以恢复到高点，因此从供需两侧的因素形成环比小幅回升的结果。从外部因素分析，汽车消费还受到中西部和低线城市房价同比高涨的影响，持续的房地产压力对购车和用车消费产生分流，尤其是对自主品牌和入门级车型带来影响较大。

具体到细分市场，9月份SUV车型表现稳定，零售量同比增长0.6%；轿车市场表现偏弱，零售量同比下降11.2%，主要是受到了A级及以下轿车销量下滑的影响。此外，9月份汽车消费升



级较为明显，豪华品牌零售量同比增长8%；但入门级消费乏力仍然存在，主流合资品牌零售量同比下降8%，自主品牌零售量同比下降13%。

9月份，新能源乘用车批发销量6.5万台，同比、环比双降。其中，纯电动车、插电式混合动力车均有不同程度

下滑。不过，合资品牌插混车型在销量同比增长80%，市场份额达到45%。相反，自主品牌插混车型9月销量则同比下降60%。随着合资竞品的陆续进场，以及新能源汽车补贴政策的退坡，在新能源汽车市场的竞争中，自主品牌将承受更大压力。

第三届“润华杯”篮球联谊赛开幕

本报讯 10月11日，由润华集团主办的第三届“润华杯”企事业单位篮球联谊赛在军义球馆隆重开幕。润华集团董事长栾涛，中铁十四局第三工程公司工会副主席李琳、光大银行济南分行行长姜立惠、山水集团生产监控部部长温明、齐鲁周刊社体育部部长王宁、润华集团工会主席隋险峰等领导嘉宾以及媒体记者出席开幕式。

本次篮球邀请赛共有10支球队，来自各大企事业单位以及长期以来与润华集团有着良好合作伙伴关系的单位，它们分别是山东山水水泥集团有限公司、中国光大银行济南分行、民生银行济南分行、中铁十四局集团第三工程有限公司、齐鲁周刊社、大众报业集团、山东出版集团、山东广播电视台、济南市第五人民医院。

开幕式现场气氛隆重而热烈，入场式上，全体教练员、运动员个个精神抖擞，他们迈着整齐的步伐、喊着响亮的口号步入会场，既是体育运动精神的体现，又是各大企业员工良好精神风貌及企业形象的展示。润华集团工会主席隋险峰在致辞中表示，本次邀请赛不仅是活跃员工文化体育生活的一次盛会，同时也是通过以球会友搭建篮球竞技交流的一个平台。

开幕式结束后，揭幕战在润华集团代表队与民生银行队之间展开。随后各项赛事将陆续展开，并于10月17日落下帷幕。

中式豪华“WEY来”智能座舱

——试驾2020款VV7&VV7 GT

10月12日，2020款VV7 & VV7 GT 产品上市试驾汇，在美丽的雪野湖畔举行。新车试驾包括全场景全路况的道路及场地试驾环节，全面展现出2020款VV7&VV7 GT的产品实力。作为WEY品牌的旗舰车型，2020款VV7以全新设计与40项配置升级领跑行业，新车搭载Collie牧羊犬全维智能安全系统，

能够实现L2+级别智能驾驶辅助，凭借行业领先的毫米波雷达、前视摄像头、ADAS地图、驾驶员监控等前沿技术高度紧密配合，实现了单一车道内“脱手脱脚”的全自动驾驶。VV7 GT则是WEY品牌首款轿跑SUV车型，外观上加入轿跑SUV专属的溜背造型，配备了该级别轿跑SUV中最大尺寸的通览式全景天窗，后

排专属的豪华航空座椅，自适应激光大灯、全铝合金下摆臂悬架、Launch Control弹射起步功能、专属运动排气声浪系统，无处不体现出豪华气质。本次上市的2020款VV7售价为16.98万-18.88万元，VV7 GT售价为19.18万-20.58万元，购车即享金融礼、置换礼、智联礼、试驾礼等七重大礼。凭借出色的性能、优雅的设计、领先的科技以及豪华感知，VV7家族将为消费者带来触手可及的豪华体验和多元化、个性化的购车选择。



计、领先的科技以及豪华感知，VV7家族将为消费者带来触手可及的豪华体验和多元化、个性化的购车选择。
(陈颖)

全新RX 450hL加长版 兼·融之道 心生“享”往



hi 智·混动
Intelligence

免费保修保养
6年
15万公里
智·混动车型

5米车身，顷刻倾心。
6座车型阔朗自在，7座车型灵动无拘。
LSS+雷克萨斯智能安全系统，时刻泰然自若。

*仅为广告创意，实际行驶请遵守交通法规。
*此广告创意车型仅对应RX 450hL，具体配置、车色等信息请以实车为准。
*免费保修保养服务按照《保修手册》和《用户手册》中相关规定实施。

济南利华晟雷克萨斯
0531-55697888
济南市工业北路77号（万虹广场对面）

LEXUS
EXPERIENCE AMAZING

领未见·探非凡

